
- CÂMARA MUNICIPAL DE CHAVANTES 

ATA DA DÉCIMA SESSAO DELIBERATIVA ORDINARIA DO PRIMEIRO ANO 
LEGISLATIVO DA DÉCIMA NONA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CHAVANTES. 

Presidente: Vereador LUIS CESAR PEDRO LONGO 
1° Secretário: Vereador ALEXANDE MARCELO 
2° Secretária: Vereadora MICHELE BATISTA DO NASCIMENTO LOPES 

Aos quatorze dias (14) dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e 

cinco (2025), As Dezenove horas (19) horas no Edifício do Paço Municipal, sito a 

Avenida Dr. Arnaldo Ferreira da Silva, 441, nesta cidade de Chavantes, Estado de 

São Paulo, em sua Décima Sessão Deliberativa Ordinária do presente ano 

Legislativo, reuniram-se sob a Presidência do Vereador Luis Cesar Pedro Longo, os 

seguintes Vereadores, conforme consta do livro de presença: 'ALEXANDRE 

MARCELO — AVANTE; CLEBER CARVALHO RAZZE — REPUBLICANOS; 

FERNANDO CAMOTI LUIS CESAR PEDRO LONGO — PARTIDO LIBERAL; LUIS 

RUIZ — REPUBLICANOS; MARCELO DOMINGOS RAMOS DO NASCIMENTO — 

PARTIDO LIBERAL; MICHELE BATISTA DO NASCIMENTO LOPES — PARTIDO 

DEMOCRÁTICO TRABALHISTA; RAFAEL LOPES GARCIA — UNIÃO BRASIL; 

REGIENE MENDES — AVANTE; ROBERTO CEZAR GOMES SOARES — AVANTE. 

Boa noite nobres vereadores, público presente e aqueles que nos assistem via 

internet. Convido a 2 a Secretária Michele Batista do Nascimento Lopes para que 

colha assinatura dos nobres vereadores. Como há quárurn regimental, em nome de 

Deus o Presidente deu por aberta a presente Sessão Deliberativa Ordinária. 

Presidente colocou em discussão e votação a Ata da 2 a Sessão Extraordinária 

realizada em 11 de abril de 2025, onde a mesma foi aprovada por unanimidade. 0 

Presidente colocou em discussão e votação a Ata da 3 a Sessão Extraordinária 

realizada em 11 de abril de 2025, onde a mesma foi aprovada por unanimidade. De 

acordo com artigo 84, parágrafo 3° do Regimento interno o Vereador que, tiver 

interesse em manifestar-se no Grande Expediente efetue sua inscrição no prazo de 

dois minutos. De acordo com Regimento Interno passamos agora a Ordem do Dia. 

Solicito ao Senhor 1° Secretário que proceda a leitura da sumula das matérias 

incluídas no Expediente. 1° Secretário: Boa noite Senhor Presidente, nobres 

Vereadores, público que se faz presente, e aqueles que nos assistem via internet. 

Pauta da décima Sessão Deliberativa Ordinária do Primeiro Ano Legislativo da 19a 

Legislatura da Câmara Municipal de Chavantes. — Matéria para despacho da Mesa: 

Projeto de Lei n° 27/2025 — Dispõe sobre a abertura de uma nova ação no 

Orçamento vigente 2.161, na unidade Executora 02.05.03. Demanda 088519 / 

Convênio Estadual n° 024.280.69033 Emenda Parlamentar Estadual — Deputado 

Valdomiro Lopes, e abre um Crédito Adicional Especial com recursos do Convênio, 

no valor de R$ 50.000,00, e dá outras providências. Projeto em Primeira discussão 

e votação: — Projeto de Lei n° 24/2025 — "Dispõe sobre a abertura de uma nova 

ação no Orçamento vigente 1.079. 2° Termo Aditivo — Proc. n° 015.00253542/2023-

18, Construção de Escola Pública Estadual, e abre um Crédito Adicional Especial 

com recursos do Termo, no valor de R$ 577.267,29 e dá outras providências." 
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Presidente: Submeto ao Plenário o Projeto de Lei n° 24/2025 em primeira 

discussão e votação, em discussão, ninguém querendo discutir, em votação, os 

favoráveis sentados, os contrários em pé, aprovado por unanimidade em primeira 

discussão e votação o Projeto de Lei n° 24/2025. 1°Secretário: Projetos em 

Segunda Discussão e Votação: Projeto de Lei n° 10/2025 — "Dispõe sobre a 

inclusão no Orçamento vigente da Ação 1.073, Emenda Parlamentar Federal n°. 

2024.411.90.001, da Deputada Federal Maria Rosas e abre um Crédito Suplementar 

Especial, no valor de R$ 323.812,00, e dá outras providências." Presidente: 

Submeto ao Plenário o Projeto de Lei n° 10/2025 em segunda discussão e votação, 

em discussão, ninguém querendo discutir, em votação, os favoráveis sentados, os 

contrários em pé, aprovado por unanimidade em segunda discussão e votação o 

Projeto de Lei n° 10/2025. 1°Secretário: Projeto de Lei n° 11/2025 — "Dispõe 

sobre a abertura de uma nova ação, 1.077, na Unidade executora 02.07.04. Parcela 

diferida FUNDEB de 2024, e abre um crédito suplementar especial, no valor de R$ 

57.296,13, com recurso não utilizado no exercício de 2024, e dá outras 

providências." Presidente: Submeto ao Plenário o Projeto de Lei n° 11/2025 em 

segunda discussão e votação, em discussão, ninguém querendo discutir, em 

votação, os favoráveis sentados, os contrários em pé, aprovado por unanimidade 

em segunda discussão e votação o Projeto de Lei n° 11/2025. 1°Secretário: 

Projeto de Lei n° 12/2025 — "Dispõe sobre a criação de uma nova ação 2.157, na 

Unidade Executora 02.06.04. FMS — Vigilância em Saúde, Com recursos oriundos 

da Unido, Incremento Financeiro Emergencial de Custeio, no âmbito do Sistema 

Único de Saúde— SUS, conforme Portaria GM/MS n°4.363 de 11/06/2024 e abre 

um Crédito Suplementar Especial, com recursos remanescentes de 2024, no valor 

de R$ 4.330,32, e dá outras providências. Presidente: Submeto ao Plenário o 

Projeto de Lei n° 12/2025 em segunda discussão e votação, em discussão, 

ninguém querendo discutir, em votação, os favoráveis sentados, os contrários em 

pé, aprovado por unanimidade em segunda discussão e votação o Projeto de Lei 

n° 12/2025. 1°Secretário: Projeto de Lei n° 13/2025 — "Dispõe sobre a abertura de 

uma nova ação no Orçamento vigente 2.154. Emenda Parlamentar Federal — 

Custeio da Alta e Média Complexidade - MAC, Portaria MS/GM n°3.604, e abre um 

Crédito Suplementar Especial com recursos remanescentes da emenda do exercício 

de 2024, no valor de R$ 56.000,00, e dá outras providências. Presidente: Submeto 

ao Plenário o Projeto de Lei n° 13/2025 em segunda discussão e votação, em 

discussão, ninguém querendo discutir, em votação, os favoráveis sentados, os 

contrários em pé, aprovado por unanimidade em segunda discussão e votação o 

Projeto de Lei n°13/2025. 1°Secretário: Projeto de Lei n° 14/2025 — "Dispõe sobre 

a abertura de uma nova ação no Orçamento vigente 1.076. Emendas n° 27960003 

e n°37350009 dos Deputados Federais Alexandre Leite e Nilto Tatto, e abre um 

Crédito Suplementar Especial com recursos remanescentes das emendas do 

Exercício de 2024, no valor de R$ 137.115,00, no valor de R$ 97.639,00, e da outras 

providencias. Presidente: Submeto ao Plenário o Projeto de Lei n° 14/2025 em 

segunda discussão e votação, em discussão, ninguém querendo discutir, em 

votação, os favoráveis sentados, os contrários em pé, aprovado por unanimidade 

em segunda discussão e votação o Projeto de Lei n° 14/2025. 1°Secretário: 

Projeto de Lei n° 15/2025 — "Dispõe sobre a abertura de uma nova ação no 
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Orçamento vigente 1.074. Emenda Parlamentar n° 2023.00.48.237 do Deputado 
Estadual Vinicius Camarinha, e abre um Crédito Suplementar Especial com recursos 
remanescentes da emenda do exercício de 2024, no valor de R$ 97.639,00, e dá 
outras providências. Presidente: Submeto ao Plenário o Projeto de Lei n° 15/2026 
em segunda discussão e votação, em discussão, ninguém querendo discutir, em 
votação, os favoráveis sentados, os contrários em pé, aprovado por unanimidade 
em segunda discussão e votação o Projeto de Lei n° 15/2025. 1°Secretário: 
Projeto de Lei n° 16/2025 — "Dispõe sobre a criação de uma nova ação' 1.075, na 
Unidade Executora 02.06.01. FMS — Assistência Médica e Sanitária, e abre um 
crédito suplementar especial, com recursos remanescentes da emenda do exercício 
de 2024, no valor de R$ 17.762,00, e dá outras providências. Presidente: Submeto 
ao Plenário o Projeto de Lei n° 16/2025 em segunda discussão e votação, em 
discussão, ninguém querendo discutir, em votação, os favoráveis sentados, os 
contrários em pé, aprovado por unanimidade em segunda discussão e votação o 
Projeto de Lei n° 16/2025. 1°Secretário: Projeto de Lei Complementar n° 02/2025 
— "Dispõe sobre o plano de cargos e carreiras dos servidores públicos da Câmara 
Municipal de Chavantes e dá outras providências." Proposta de Emenda A Lei 
Orgânica Municipal n° 01/2025. Presidente: Submeto ao Plenário o Projeto de Lei 
Complementar n° 02/2025 em segunda discussão e votação, em discussão, 
ninguém querendo discutir, em votação, os favoráveis sentados, os contrários em 
pé, aprovado por unanimidade em segunda discussão e votação o Projeto de Lei 
Complementar n° 02/2025. 1°Secretário: Não há mais Matéria Senhor Presidente. 
Presidente: Como não há mais mateira, passamos agora ao tratamento do Grande 
Expediente que é dedicado assuntos de Livre Escolha, de acordo com o artigo 88 
parágrafo primeiro, o vereador que quiser fazer uso da palavra deverá requere-la ao 
Plenário e terá dois minutos. Acha -se inscrito para fazer uso da palavra o nobre 
vereador Roberto Cezar Gomes Soares, favor dirigir-se a Tribuna. Roberto Cezar 
Gomes Soares: Senhor Presidente, nobres vereadores, público presente, público 
que nos assistem via internet. Senhor Presidente primeiramente eu gostaria de tirar 
a dúvida de alguns munícipes, quando se conquista uma emenda destinada a um 
certo objeto, alguns me perguntaram Robertinho porque tanta demora para essa 
ambulância? hoje conforme o nosso novo Regimento Interno da Câmara tem que ter 
primeiramente uma Audiência Pública, apresentação da emenda, e depois duas 
votações, então deixando claro para a população como que funciona todo a parte 
burocrática aqui dentro da nossa Casa de Lei. Segundo assunto Senhor Presidente 
graças a Deus é a última votação do Projeto de Lei n°10/2025 no valor de trezentos 
e trinta e dois mil, oitocentos e doze reais para aquisição de uma ambulância para 
ficar 24 horas no nosso Distrito de Irapé, é a realização Senhor Presidente não só 
de um grande sonho da nossa população Irapeense, mas um antigo sonho, e aqui 
dessa Casa de Lei Senhor Presidente quando eu passei esse video, acho que o ano 
passado da Deputada e da Assessora muitas pessoas questionaram, de onde você 
conhece a Deputada? de onde você conhece essa Assessora? você colocou o 
video, elas vão cumprir com a palavra? elas vão assumir esse compromisso 
realmente? hoje a resposta está aí Senhor Presidente uma Deputada que assume 
compromisso, que honra sua palavra e está olhando com muito carinho para o nosso 
Distrito de Irapé e para o município de Chavantes, e sempre com muito respeito em 
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prol da nossa população, do nosso município, e nosso Distrito de Irapé Senhor 

Presidente, era só, muito obrigado, um aparte a nobre vereadora Regiene Mendes: 

Eu conheço a Deputada Maria Rosas desde 2015, a Deputada Maria rosas, ela tem 

um compromisso muito grande com a Saúde da nossa Região, ela vem favorecendo 

o município de Chavantes e o Distrito de Irapé através da Santa Casa de Ourinhos, 

porque ela é uma grande parceira também da Santa Casa de Ourinhos onde eu 

trabalhava em 2015, então eu conheci a Deputada em Ourinhos, uma pessoa que 

tem uma responsabilidade muito grande com todos que ela atende faz parceria, e 

também queria fazer um agradecimento a Deputada Maria Rosas pelo kit do 

Conselho Tutelar, o kit do Conselho Tutelar ele estava com uma documentação 

irregular desde , e quando em 2021 fizemos o contato com vários setores e 

conseguimos chegar até a Deputada Maria Rosas ela se comprometeu também em 

oferecer esse kit do Conselho Tutelar que estava travado desde 2013, já havíamos 

conversado com várias pessoas e isso não desenroscava por conta de vários 

documentos, vários papéis, a Viviam se comprometeu, a Deputada se comprometeu, 

o Conselho Tutelar hoje tem um carro zero, nunca o Conselho Tutelar teve um carro 

zero, foi a Deputado da Maria Rosas que ofereceu esse equipamento, junto veio um 

ar condicionado portátil, veio uma impressora, vieram cinco computadores, e nós 

agradecemos muito pela força que ela tem dado para o município de Chavantes e o 

Distrito de Irapé, então eu deixo aqui o meu agradecimento também a Deputada 

Maria Rosas, muito obrigada. Roberto Cezar Gomes Soarés: Muito obrigado, é o 

que eu digo, é uma Deputada que está olhando para nós com carinho, para o nosso 

Município e Distrito de Irapé, porque o ano que vem, vem vários Deputados ai que 

nunca olharam para nós, ai fazem aquele rio de promessas, pegam votos aqui dentro 

e somem, se esquecem de Chavantes e de Irapé, temos que valorizar aqueles 

Deputados Estaduais e Federais que realmente olham para o nosso Distrito e para 

o nosso Município de, Chavantes, Muito obrigado Senhor Presidente. Presidente: 

Acha-se inscrito para fazer uso da palavra o nobre vereador Marcelo Domingos 

Ramos, favor se dirigir até a Tribuna. Marcelo Domingos Ramos: Boa noite Senhor 

Presidente, nobres vereadores, público presente e todo aqueles que nos assistem 

via internet. 0 motivo de eu vir na Tribuna hoje é parabenizar duas Secretarias que 

fizeram uns eventos essa semana, e realmente foi assim espetacular, queria 

parabenizar a Bárbara e toda a equipe dela que está aqui, cara o encontro dos 

jipeiros ai foi fantástico, é um evento que ele se paga sozinho, e sem falar do retorno 

que ele traz para as cidades, o mercado lotado, eu conversei com alguns 

comerciantes, e algum deles falaram Marcelo que evento legal, eu vendi coisas que 

fazia tempo que eu não vendia, foi bom para nós, então parabéns Bárbara e sua 

equipe por desenvolver esse trabalho, a equipe do Alex também que fez o 

Campeonato Municipal foi show, o Ginásio sempre lotado, a final foi espetacular, 

final não, é semifinal que foi agora, muita gente no Ginásio, coisas que não víamos 

faz tempo em Chavantes, queria parabenizar essa equipe ai que tem trabalhado e 

todas as outras Secretarias que tem desenvolvido um bom trabalho, aqueles que 

ainda não estão no mesmo nível vai chegar, esperamos que todos façam o seu 

melhor trabalho porque queremos uma cidade melhor, e era isso Senhor Presidente, 

queria agradecer essas duas Secretarias pelo trabalho que desenvolveram, 

obrigado Senhor Presidente. Presidente: Eu gostaria de falar da minha Mesa para 
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esclarecer uns pontos aqui, a semana passada, o Prefeito pediu duas Sessões 
Extraordinárias, e foi cogitado nas Redes Sociais que os vereadores fazem isso para 
ganhar Extraordinária, vereador não recebe por Extraordinária, Vereador não ganha 
nada por Extraordinária, vereador ganha o salário dele por mês e é só, se for preciso 
vir aqui fazer Extraordinária vai ser feita quantas for preciso, então ficou algumas 
dúvidas nesse ponto, e outra coisa, porque foi convocada essas Sessões 
Extraordinárias? devido a um Aditivo do Estado de Sao Paulo para Escola Estadual 
que está sendo feita 16 no valor de 577.267,29 ( quinhentos e setenta e sete mil, 
duzentos e sessenta e sete reais e vinte e nove centavos) e esse essa verba ela 
tem que passar pela Câmara, tem que ser aprovada até no máximo dia 21 que é a 
semana que vem, por quê? Porque ela tem que estar no Plano do Projeto da Escola 
até o dia 30 de Abril, porém se deixasse como estava sendo seguido, que o Projeto 
como disse o Robertinho o Projeto chega hoje, tem uma Audiência Pública, depois 
ele passa por três leituras, depois ele passa pelas votações, então ia demorar quatro 
semanas, não ia dar tempo, então por isso foi convocada a •Sessão Extraordinária 
da semana passada, e nós aproveitamos já fizemos duas Sessões, para que? para 
que votasse hoje dia 14 e esse Projeto já está liberado para o Executivo fazer o 
Aditivo de uma Quadra Polo Esportiva na Escola Estadual id em cima, essa verba 
vem do Governo do Estado mesmo, esse Projeto é do Governo do Estado. Também 
não posso deixar de falar a respeito do encontro de jipeiros, nossa cidade recebeu 
mais de 150 jipeiros, gostaria de agradecer o clube dos jipeiros de Chavantes pela 
iniciativa, e o respaldo que a Secretaria de Cultura em nome da Bárbara, o 
Executivo, deu para eles fazerem a cidade movimentar, foi um final de semana muito 
movimentado, todos ficaram deslumbrado com jipes, com alguns modelos, é uma 
coisa nova para o Município, 16 atrás o pessoal dos jipeiros já tinham procurado o 
Executivo para fazer uma parceria para que saísse esse evento, e eles fizeram com 
maestria, foi muito bem feito, muito bem organizado pelo jipeiros, é lógico que a 
Secretaria e o Executivo tiveram sua parte também, mas deixo aqui o meus 
parabéns ao clube dos jipeiros de Chavantes que está trazendo aos poucos as 
essências do nosso Município que sempre teve, são poucas coisas que agradam 
muitos, são pequenas coisas. Marcelo também falou a respeito do Ginásio de 
Esportes, afinal vai ser dia 25 de Abril agora, eu queria pedir encarecidamente para 
o Alex que soltasse, divulgasse no grupo dos times que estão na final, que por favor 
não deixe soltar rojões, soltaram rojões na sexta-feira gente, isso é Lei, isso não 
pode, as crianças com Espectro Autista, os cachorros, os idosos, gente do céu, isso 
não pode, isso é crime, e se acontecer de alguém ser preso lá dia 25, não vai ser 
novidade para ninguém, porque nós vamos ficar em cima, gente não pode, não pode, 
Lei feita tem que ser cumprida, o desespero é muito grande dessas pessoas que 
passam por iSso, e nós não podemos admitir isso ai, ah é um jogo, é uma festividade, 
é uma comemoração, tudo bem, mas não pode soltar rojão, não pode gente, rojão 
com estampido não pode, usem de outras maneiras para comemorar, não rojão, 
porque vai dar problema, estou falando para vocês que vai dar problema, a policia 
vai ficar em cima, as Secretarias vão ficar em cima do indivíduo que está soltando 
esses rojões, então eu gostaria de pedir encarecidamente, já peço aqui, eu tenho 
certeza que o Alex também vai comunica-los para que não aconteça novamente, é 
desagradável, é muito desagradável. Presidente: Passamos agora ao Tratamento 
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das Explicações Pessoais que é dedicado a manifestação sobre as Atitudes 
Pessoais assumidas durante a Sessão ou no Exercício do mandato, os vereadores 
interessados em fazer o uso da palavra deverão requerê-lo ao Plenário no prazo de 
um minuto. Acha-se inscrito para fazer uso da palavra a nobre vereadora Regiene 
Mendes, favor dirigir-se a Tribuna. Regiene Mendes: Boa noite Senhor Presidente, 
nobres vereadores, ao público presente, e ao público que nos assistem via internet. 
Eu venho aqui esta noite para falar um pouco da viagem que foi realizada agora dia 
8 e 9 que eu participei em São Paulo, nós estivemos na Secretaria Estadual de 
Saúde, motivo de estar na Secretaria Estadual de Saúde foi relacionado ao 
transporte SAMU, então eu vou explicar um pouco para vocês questões que o SAMU 
atende, que muitas vezes as pessoas desconhecem, o transporte Samu é um 
atendimento de urgência e emergência de casos graves, muitas vezes nosso 
transporte de ambulância comum aqui eles não têm a condição de fazer um 
transporte de atendimento grave, por exemplo muitas situações que muitos da 
população não sabem é que uma pessoa passando mal em uma residência que 
pode levá-la a óbito, 6 solicitado o transporte Samu, porque? o transporte SAMU 
tem uma equipe de enfermeiros, de médicos que vem junto, somente aquela 
ambulância grande, e no caso, por exemplo de um óbito na residência, ou o 
transporte Samu dependendo da situação tem que encaminhar essa pessoa que 
veio a falecer para o IML, ou ele tem que conversar corn a família, porque? 
dependendo da situação que está o paciente na residência a. família tem que arcar 
com o médico na residência, e isso não é um serviço barato, porque uma pessoa 
em óbito a Santa Casa, Hospital de Urgência, emergência não atendem, hospital 6 
para atender pessoas vivas, muitas vezes o SUS ele não custeia uma pessoa que 
entra em óbito dentro da Santa Casa, muitas vezes não, ele não custeia, o SUS ele 
custeia pessoas vivas que precisam de tratamento de saúde, então o SAMU 
encaminha para o serviço de ML porque o médico do IML vai declarar o óbito, ou a 
família paga, e se vocês forem fazer uma pesquisa por aí não 6 nada barato um 
médico atender .na residência para fazer uma declaração de óbito, então 
necessitamos do transporte SAMU, ele está ficando muito caro para o município de 
Chavantes, fomos em São Paulo para tentar conseguir ai alguma forma de apoio no 
atendimento de serviço, outro serviço que o SAMU atende também são os 
atendimentos de psiquiatria, uma pessoa em surto psiquiátrico, uma ambulância 
comum aqui nossa que não pode atender, então é a equipe do SAMU que atende, 
então são serviços graves, urgentes e que precisamos no Município, graças a Deus 
nós conseguimos um apoio na Secretaria Estadual de Saúde e vamos conseguir ai 
manter esse serviço funcionando para toda a população. Quero falar um pouquinho 
também sobre algumas emendas parlamentares, quero fazer um agradecimento ao 
Deputado Mauro Bragato, também é um Deputado que eu conheço desde 2015, 
temos aí várias parcerias através de serviços hospitalares que atendem a população 
de Chavantes e a população de Irap6, porque Chavantes e Irapé também é atendido 
pela nossa região, o Deputado Mauro Bragato tem uma grande preocupação com 
atendimento de urgência emergência, para vocês entenderem o hospital ele atende 
todos os acidentes que acontecem dentro do percurso da nossa região na pista, 
sendo pessoas de Chavantes ou não, o hospital ele é obrigado a atender, e também 
todas as urgências e emergências que acontecem na nossa cidade, uma pessoa 
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infartando, uma pessoa numa situação critica de saúde, o hospital é obrigado 

atender essas urgências de imediato, diante de tudo isso o Deputado Mauro Bragato 

fez uma emenda parlamentar para nossa hospital de quatrocentos e noventa mi, 

então a gente vem aqui agradecer essa preocupação que ele tem com a nossa 

região, e não é de hoje, se vocês forem pesquisar ai todo o atendimento do 

Deputado Mauro Bragato, ele vem ai apoiando o Município de Chavantes e de !rape 

já faz um bom tempo. Também venho atender uma emenda de cem mil da nossa da 

nossa Deputada Estadual Leticia Aguiar para a nossa Saúde Municipal, o que temos 

que pensar? Precisamos atentar para a prevenção, então esses cem mil, ele vai ser 

utilizado para o atendimento preventivo de Saúde do Município de Chavantes, um 

vem para urgência emergência, e outro vem para prevenção, e também aqui eu 

quero agradecer o Deputado Estadual Bragato pela Sala de Informática que ele vem 

ai entregando na nossa Escola estadual Ernesto Fonseca, nossos alunos eles 

precisam ter pelo menos o básico de informática, a nossa Sala está bem danificada, 

então um adolescente, um jovem sem um currículo com a formação de informática 

pelo menos o básico ele não consegue emprego, já está difícil, ainda sem esses 

ensinamentos ele não vai conseguir, então recebemos ai também essa Sala 

especifica para informática porque hoje nós temos instalado em Chavantes, não sei 

se todos sabem, o Instituto jovem aprendiz, obrigada Senhor Presidente. 

Presidente: Acha-se inscrito para fazer o uso da palavra o nosso Vereador Rafael 

Lopes Garcia, favor dirigir a Tribuna. Rafael Lopes Garcia. : Senhor Presidente, 

nobres vereadores, público presente e público que nos assistem via internet, boa 

noite. Senhor Presidente o primeiro assunto que me traz a Tribuna é para falar da 

nossa viagem no dia nove, quarta-feira passada, onde tanto eu, quanto o nobre 

vereador Fernando que hoje não está presente, nobre vereador está com dengue, 

mas graças a Deus já vem se recuperando e em breve se Deus quiser na próxima 

terça-feira vai estar conosco novamente, fomos em uma reunião muito importante 

para falar com o Assessor do Deputado Mauricio Neves, onde levamos algumas 

demandas do nosso Município para infraestrutura, para Saúde, é claro que esse é o 

primeiro contato com o Assessor, ficamos muito otimista por que ele se 

comprometeu em ajudar o Município, então em breve Com certeza vamos estar 

anunciando mais algumas coisas boas para o nosso Município, também desse 

Deputado Federal que já faz um trabalho aqui na nossa Região há muito tempo. 0 

segundo assunto Senhor Presidente é para falar da reunião também que tivemos na 

ALESP, onde a nobre vereadora Regiene, o Prefeito Municipal Luiz Filipe participou 

conosco lá, tivemos a oportunidade de agradecer o Deputado Edson Giriboni pela 

emenda já paga de cento e cinquenta mil de custeio para Saúde, isso tanto serve 

para pagar medicamentos, contratação de médico, todo esse trabalho que tem na 

nossa Rede Municipal de Saúde, então tivemos a oportunidade de agradecer ele, e 

também o Deputado já indicou cento e cinquenta mil reais, era sua emenda e 
impositiva para a construção de um Parque adaptável lá no Distrito de Irapé, será 
provavelmente o Prefeito que, como eu disse no video, o Prefeito colocou nas suas 
Redes Sociais vai estudar a melhor forma de estar colocando esses aparelhos para 
as crianças da melhor forma possível presando segurança e bem-estar das crianças 
que é o mais importante, mas eu acredito que esse Parque pelo tamanho que vai 
ser, e o valor, eu acho que vai ser na Praça do Distrito, e já fizemos a matéria, já 
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agradecemos o Deputado, e agora antes do mês de Junho, antes do recesso essa 

emenda vai ser paga também, e já temos outros pedidos lá como ambulância que 

já faz parte do Programa do Governo do Estado que a Regiene, o Prefeito participou 

lá, eu já pedi para o Deputado uma ambulância, o Deputado já se comprometeu em 

fazer um levantamento e indicar Chavantes nisso aí. Também agora dia 24 uma 

situação que o nosso município desde a gestão passada vem com problema 16 na 

Secretaria de Habitação sobre as 51 casas que foi contemplada no Município e está 

parado, alguns municípios já vão começar as obras e o nosso município infelizmente 

ainda está com essa situação parada lá, o Prefeito se comprometeu no dia 29 estar 

presente, o Deputado já fez o contato na Secretaria da Habitação, então acredito 

que dia 29 se Deus quiser primeiramente vamos ter noticia boa em breve, quem 

sabe essas 51 casa já virar realidade também e atenda a nossa população que há 

tantos anos não tem nenhum Programa de Moradia no Município, então aqui 

agradeço Deputado mais uma vez por se comprometer, se esforçar e entrar em 

contato lá na Secretaria, hoje tem um Assessor que trabalhou com ele e que está 

tomando conta da Secretaria de Habitação, então estamos muito esperançosos que 

as coisas aconteçam, e o nosso Município seja contemplado, que vai ser uma coisa 

muito boa para nossa população. Outra coisa Senhor Presidente, hoje eu recebi uma 

ligação do Assessor da Deputada Simone, que eu já tinha feito a indicação de um 

recurso de trezentos mil reais para custeio de Saúde, então por esses dias com 

certeza se Deus quiser, ele já pediu para estar acompanhando, porque está por 

esses dias para pagar essa emenda também que é um valor, como os nobres 
vereadores acompanham as reuniões na Assembleia sabem o tanto que é difícil um 

recurso de cinquenta, cem, cento e cinquenta, por que Município pequeno para 

nossa população ter ciência de quão importante 6, Município pequeno os Deputados 

não querem fazer investimento grande, por que sabem existem os Deputados da 

Região e também Município com pouco eleitorado, então é muito difícil conquistar 

essas emendas e por esse motivo também eu quero aqui parabenizar o nobre 

vereador Robertinho pela seu trabalho, sua dedicação, eu sei desde o primeiro 

mandato como que é difícil emendas parlamentares, então o nome vereador 

conseguiu um recurso de trezentos mil com a Deputada Maria Rosas lá que vai ser 

também a compra de uma ambulância e vai ser muito importante para o Distrito de 

Irapé e para Chavantes também, caso Chavantes precisa, Chavantes precisando eu 

acho que não vai ter problema nenhum em ceder, mas o nobre vereador deixou bem 

claro a vontade dele é que essa ambulância ficar no Distrito de Irapé, esperamos 

que aconteça, mas eu acho que o mais importante realmente é a ambulância chegar, 
parabenizar a nobre vereadora que esteve presente que os Deputados lá, Deputado 
Mauro Bragato, Deputada Leticia Aguiar que também vai mandar esses recursos 
para o Município, esperamos ansiosos por que sabemos que realmente o Prefeito 
precisa desses recurso para estar dando sequência no trabalho, sabemos as 
demandas cada vez vem aumentando mais, saímos o ano passado há pouco tempo 
do covid, agora esse surto de dengue, sabemos que foi muito forte principalmente 
em nosso Município, esse ano ainda estamos passando por isso, então sabemos 
que todos esses recursos para Saúde 6 de suma importância, esses recursos vai 
atender diretamente a nossa população, era isso Senhor Presidente, era esses 
agradecimentos que eu queria deixar aqui registrado, o Prefeito esteve presente, é 
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muito importante isso ai para nosso Município, traz credibilidade, confiança para o 
Deputado estar mandando esses recurso ai, isso 6 de suma importância, como eu 
sempre digo, eu sou bem aberto nessas questões que é a eleição acabou, como 
muitas pessoas esperam que vamos chegar aqui e se tornar isso, aquilo, e não 6 
assim, política não se faz assim, vivemos em uma democracia, e quando eleito 
estamos aqui para pensar no povo, quando começa com picuinha, conversinhas 
atravessadas, conversas que não vão levar a lugar nenhum, isso não traz beneficio 
nenhum para a população, só traz desgaste, discussões e não resolve o problema, 
o que resolve é esse daqui, e Graças a Deus eu tenho as portas abertas com alguns 
Deputados ai, e esses recursos ai vão ajudar muito a nossa população, esse é o 
meu compromisso desde o primeiro dia que eu entrei aqui, é fazer o melhor, sei que 
não sou perfeito, tenho falhas, vou errar em algum momento, mas o meu 
pensamento sempre é em acertar, e pensar na população e principalmente naqueles 
que mais precisam, muito obrigado Senhor Presidente, era isso que eu queria deixar 
registrado aqui. Presidente: Acha-se inscrito para fazer t.io da palavra o nobre 
vereador Roberto Cezar Gomes Soares, favor dirigir-se a Tribuna. Roberto Cezar 
Gomes Soares: Boa noite Senhor Presidente, nobres vereadores, público presente 
e aqueles que nos assistem via Internet. Senhor Presidente venho a Tribuna 
agradecer ao Deputado Valdomiro Lopes e seu assessor Vilela que nos indicou 
quinhentos mil reais para o CRAS para a aquisição de equipamentos permanentes 
que vai ser de grande importância para as pessoas que ali frequentam e também 
para os funcionários que ali trabalham, nesses cinquenta mil estão incluídos 
computadores, ar condicionado, mesas, geladeiras, cadeiras, vão trocar tudo lá, vai 
ficar tudo zero graças a Deus e graças a emenda do nosso Deputado Valdomiro 
Lopes. Em relação a essa emenda Senhor Presidente eu não poderia deixar de 
agradecer o ex-vereador Maicon Henrique Brizola que esteve comigo na Alesp 
pedindo essa emenda para o Deputado Valdomiro Lopes, gostaria de agradecer a 
ele por não medir esforço em ir comigo buscar essa emenda, e eu também gostaria 
Senhor Presidente'de dar os parabéns a Secretaria de Obras pelo excelente trabalho 
que está sendo feito no Bosque, a nossa Secretária Vanessa Nogueira, ao Claus o 
Assessor, o Hernandes Diretor, e também a todos os funcionários que pertencem a 
essa Secretaria, um excelente trabalho está sendo feito ali, espero que o Executivo 
mantenha esse trabalho, manter aquilo Limpo Senhor Presidente porque é muito 
difícil fazer o que eles estão fazendo, e está sendo feito, então vamos manter, se 
torna mais fácil manter aquilo ali com dois funcionários, não sei como que ele vai 
fazer, e uma coisa que o pessoal está cobrando Senhor Presidente, dia primeiro de 
maio acho que vai ter a pesca, legal, do Dia do Trabalhador, aí soltam peixes e não 
fica guarda nenhum ali Senhor Presidente, aí tem uma meia dúzia que vai lá e pesca 
de uma maneira ilegal para vender, para se fazer dinheiro, aí a população vai lá se 
divertir, pescar, tirar dar um tempo com a família, chega lá ás vezes acabou todo o 
peixe do Bosque, 6 um roubo, eu considero isso como um roubo, porque 6 um lugar 
para o pessoal do município pescar, para tirar um lazer, então que eu gostaria de 
pedir ao Executivo que após soltar esses peixes, que colocasse um guarda noturno 
ali, e durante o dia também para que não aconteça isso no bosque, era só Senhor 
Presidente, muito obrigado. Presidente: Acha-se inscrito para fazer uso da palavra o nobre Vereador Cléber Carvalho Razzé: Boa noite Senhor Presidente, a todos 
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nobres vereadores, público presente, todos aqueles que nos assistem via Internet. 
Senhor Presidente o motivo de vir a Tribuna é para agradecer a todos os 
participantes do clube de jipeiros de todas as cidades que participaram aqui em 
nosso Município que nos deu o privilégio também de fazer todo o seu evento, e 
também agradecer o Prefeito, todos do Poder Público que ajudaram a promover 
essa incrível organização junto com todos organizadores do clube dos jipeiros, e 
também os proprietários das propriedades cedidas para realização, porque se não 
tiver a propriedade também não vai ter como na verdade promover isso, e eu acho 
que é de suma importância prestigiarmos por que querendo ou não além de 
economicamente ser bom para o nosso município, e também mostra as diversidades 
que temos para a prática de qualquer tipo de eventos, como motociclistas de trilhas, 
jipeiros, enfim, isso é muito bom por que atrai pessoas de outras cidades, como nós 
também podemos fazer essa troca de Cultura, agradecer também a pessoa do seu 
Carlos Valheiros de Santa Cruz do Rio Pardo, o Pedro Luiz Pavani também que faz 
parte da organização, o Zé Carrão e o Carlos também que tive a honra de participar 
perto deles 16, de alguma forma pude contribuir também, quero agradecer também 
a Bárbara por fazer parte, ajudar a Secretaria dela que na verdade acho que é mais 
responsável por promover esses eventos, também toda a população que aplaudiram 
e talvez de alguma maneira hospedaram tanto 'corn seus comércios,,enfim, ou talvez 
aí de um prestigio na Praça, s6 isso Senhor Presidente, muito obrigado. Presidente: 
Nada mais havendo a tratar, convoco os senhores vereadores para a Sessão 
Legislativa Ordinária a realizar-se no dia 22 de abril de 2025, com inicio As 19 horas 
para tratarmos os assuntos em Pauta dou por encerrada a presença. Para constar, 
foi lavrada a presente Ata que após ser lida, apreciada, discutida e v ada, vai 
seguida pela Mesa dos Trabalhos, assinada 
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